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Фондовий ринок України на сучасному етапі являє собою сегмент 

фінансового ринку, на якому складаються відносини з приводу купівлі-продажу 

цінних паперів, що мають власну вартість, вільно обертаються і засвідчують 

відносини співволодіння, позик і похідних від них між тими, хто залучає ресурси 

випускаючи цінні папери (емітентами), і тими, хто їх купує (інвесторами), 

опосередкований, як правило, участю особливих суб’єктів підприємницької 

діяльності – фінансових посередників.  

На сьогоднішній день, на жаль, фондовий ринок в Україні ще не став 

інструментом перерозподілу капіталу і поки не сприяє акумуляції коштів, таких 

необхідних для інвестицій. Це пов’язано з тим, що немає великого прагнення 

потенційних покупців до придбання вітчизняних цінних паперів через недовіру 

до них, оскільки в нинішніх умовах зростання заборгованості підприємств, 

банкрутств не можна виключити можливість зміни фінансового становища 

навіть успішних підприємств. Значною мірою стримуючим фактором для 

розвитку фондового ринку є відсутність чіткого законодавства, що передбачало 

б механізм контролю за станом фондового ринку й поведінкою емітентів на 

ринку паперів. Питаннями емісії цінних паперів підприємствами займається 

Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку. До завдань комісії 

належить також контроль діяльності емітентів, реєстраторів, фінансових 

посередників, узагальнення практики застосування законодавства, розробка 

пропозицій щодо його подальшого вдосконалення [1]. Темпи розвитку 

фондового ринку, його якісні аспекти, а також розкриття його інвестиційного 

потенціалу залежать від конкретних заходів державної політики у сфері 

фінансового сектору. Таким чином, майбутній розвиток фондового ринку 

неможливий без реформування більшості складових ринку та усунення 

перешкод, що заважають цьому розвитку. Має бути переосмислена та суттєво 

підвищена роль фондового ринку у залученні інвестиційних ресурсів та 

спрямуванні їх на оновлення виробничого потенціалу, створення умов для 

становлення потужних інституційних інвесторів [2]. 
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